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1. Профіль освітньо-професійної програми Системний аналіз і управління 
1.1 – Загальна інформація 

Повна назва закладу вищої 
освіти та структурного 
підрозділу 

Київський національний університет технологій та дизайну. 

Кафедра комп’ютерної інженерії та електромеханіки. 

Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський). 
Освітня кваліфікація Бакалавр з системного аналізу. 

Кваліфікація в дипломі Галузь знань – 12 Інформаційні технології. 

Спеціальність – 124 Системний аналіз. 

Освітня програма –  Системний аналіз і управління. 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 
Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС. 

Наявність акредитації – 

Цикл/рівень Національна рамка кваліфікацій України – 6 рівень. 

Передумови Повна загальна середня освіта, фахова передвища освіта 

або ступінь молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста). 

Відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю на базі 

ступеня молодшого бакалавра (ОКР молодшого 

спеціаліста) Університет визнає та перезараховує кредити 

ЄКТС, отримані в межах попередньої освітньої програми 

підготовки молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста). 

Мова(и) викладання Українська 

Термін дії освітньої програми – 
Інтернет-адреса постійного 
розміщення опису освітньої 
програми 

http://knutd.edu.ua/ekts/ 

1.2 – Мета освітньої програми 

Підготовка фахівців, які володіють глибокими знаннями, а також базовими й професійними 

компетентностями в галузі системного аналізу, що направлені на здобуття студентом знань, 

вмінь і навичок, необхідних для працевлаштування, та забезпечення його здатності до 

професійної діяльності. 

Основними цілями програми є: підготовка фахівців, здатних розробляти і застосовувати 

методи і засоби системного аналізу для вирішення проблем управління в складних системах; 

формування та розвиток загальних і професійних компетентностей у галузі  системного 

аналізу, що направлені на здобуття знань, вмінь і навичок, необхідних для  для вирішення 

проблем управління на основі системної методології. 

1.3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна 

область 

 

Об’єкт: математичні методи та інформаційні технології аналізу, 

моделювання, прогнозування, проектування та прийняття рішень 

стосовно складних систем різної природи (інформаційних, 

економічних, фінансових, соціальних, технічних, організаційних, 

екологічних тощо).  

Ціль навчання: підготовка фахівців, здатних розробляти і 

застосовувати методи і засоби системного аналізу для вирішення 

складних проблем у різних сферах діяльності  

Теоретичний зміст предметної області: теорія керування та 

прийняття рішень, математичне і комп’ютерне моделювання, 

математична статистика, аналіз даних, дослідження операцій, 

оптимізація систем та процесів.  

Методи, методика та технології: методи математичного моделювання, 

аналізу даних, оптимізації та дослідження операцій, прогнозування, 

оцінювання ризиків, теорії керування та прийняття рішень, теорії ігор та 

конфліктів, експертного оцінювання, сталого розвитку. 

Інструменти та обладнання: спеціалізоване програмне забезпечення 

http://knutd.edu.ua/ekts/


Програма орієнтована на формування у здобувачів компетентностей 

щодо набуття глибоких знань, умінь та навичок зі спеціальності. 

Обов’язкові освітні компоненти – 75%, з них: практична підготовка – 

13%, вивчення іноземної мови – 13%, дипломне проєктування – 13%. 

Дисципліни вільного вибору здобувача вищої освіти – 25% обираються із 

загальноуніверситетського каталогу відповідно до затвердженої 

процедури в Університеті. 
Орієнтація 
освітньої програми 

Освітньо-професійна для підготовки бакалавра. 

Основний фокус 

програми  

Акцент робиться на формуванні та розвитку професійних 

компетентностей у сфері системного аналізу; вивченні  теоретичних та 

методичних положень, організаційних та практичних інструментів  
управління в складних системах. 

Особливості  

освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма розвиває теоретичну та  практичну 

підготовку в області системного аналізу для забезпечення  управління 

в складних системах, а також впровадження інноваційних 

інформаційних технологій в побутовій сфері. 

1.4 – Придатність випускників до працевлаштування та  подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

 

Випускник є придатним для працевлаштування на підприємствах, в 

організаціях та установах, що функціонують в галузі інформаційних 

технологій і системного аналізу. Професійні назви робіт, які може 

виконувати здобувач: фахівець з розробки та тестування програмного 

забезпечення, фахівець з розроблення комп'ютерних програм, технік із 

системного адміністрування, технік із конфігурованої комп'ютерної 

системи, технік із структурованої кабельної системи, технік 

обчислювального (інформаційно-обчислювального) центру. 

Подальше 

навчання 

Можливість навчання за освітньо-науковою та/або освітньо-

професійною програмою другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

1.5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Використовується студентоцентроване та проблемноорієнтоване 
навчання, навчання через навчальну, виробничу, переддипломну 
практику та самонавчання. Система методів навчання базується на 
принципах цілеспрямованості, бінарності – активної безпосередньої 
участі науково-педагогічного працівника і здобувача вищої освіти.  
Форми організації освітнього процесу: лекція, семінарське, практичне, 
лабораторне заняття, практична підготовка, самостійна робота, 
консультація. 

Оцінювання Тестування знань, презентації, звіти з лабораторних робіт, звіти з 
практики, контрольні роботи, курсові (проектні) роботи, заліки, 
екзамени, публічний захист кваліфікаційної роботи. 

1.6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

(ІК) 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми системного аналізу у професійній діяльності або в процесі 

навчання, що передбачають застосування теоретичних положень та 

методів системного аналізу та інформаційних технологій і 

характеризуються комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні 

компетентності 

(ЗК) 

ЗК 01 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 02 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 03 Здатність планувати і управляти часом. 

ЗК 04 Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 

ЗК 05 Здатність спілкуватися державною мовою усно і письмово. 

ЗК 06 Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК 07 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 



ЗК 08 Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК 09 Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК 10 Здатність працювати автономно. 

ЗК 11 Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК 12 Здатність працювати в команді. 

ЗК 13 Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК 14 Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

ЗК 15 Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК 16 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її 

місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати 

різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. 

Фахові 

компетентності 

(ФК) 

 

ФК 1 

 

Здатність використовувати системний аналіз як сучасну 

міждисциплінарну методологію, що базується на прикладних 

математичних методах та сучасних інформаційних технологіях 

і орієнтована на вирішення задач аналізу і синтезу технічних, 

економічних, соціальних, екологічних та інших складних 

систем. 

ФК 2 

 

Здатність формалізувати проблеми, описані природною мовою, 

у тому числі за допомогою математичних методів, 

застосовувати загальні підходи до математичного моделювання 

конкретних процесів. 

ФК 3 

 

Здатність будувати математично коректні моделі статичних та 

динамічних процесів і систем із зосередженими та 

розподіленими параметрами із врахуванням невизначеності 

зовнішніх та внутрішніх факторів. 

ФК 4 

 

Здатність визначати основні чинники, які впливають на 

розвиток фізичних, економічних, соціальних процесів, 

виокремлювати в них стохастичні та невизначені показники, 

формулювати їх у вигляді випадкових або нечітких величин, 

векторів, процесів та досліджувати залежності між ними. 

ФК 5 

 

Здатність формулювати задачі оптимізації при проектуванні 

систем управління та прийняття рішень, а саме: математичні 

моделі, критерії оптимальності, обмеження, цілі управління; 

обирати раціональні методи та алгоритми розв’язання задач 

оптимізації та оптимального керування. 

ФК 6 

 

Здатність до комп’ютерної реалізації математичних моделей 

реальних систем і процесів; проектувати, застосовувати і 

супроводжувати програмні засоби моделювання, прийняття 

рішень, оптимізації, обробки інформації, інтелектуального 

аналізу даних. 

ФК 7 

 

Здатність використовувати сучасні інформаційні технології для 

комп’ютерної реалізації математичних моделей та 

прогнозування поведінки конкретних систем а саме: об’єктно-

орієнтований підхід при проектуванні складних систем різної 

природи, прикладні математичні пакети, застосування баз 

даних і знань. 



ФК 8 

 

Здатність організовувати роботу з аналізу та проектування 

складних систем, створення відповідних інформаційних 

технологій та програмного забезпечення. 

ФК 9 

 

Здатність представляти математичні аргументи і висновки з 

них з ясністю і точністю і в таких формах, які підходять для 

аудиторії як усно, так і в письмовій формі. 

ФК 10 

 

Здатність розробляти експериментальні та спостережувальні 

дослідження і аналізувати дані, отримані в них. 

ФК 11 

 

Здатність системно аналізувати свою професійну і соціальну 

діяльність, оцінювати накопичений досвід. 

ФК 12 

 

Здатність використовувати та впроваджувати інноваційні 

інформаційні технології та системи управління. 

1.7 – Програмні результати навчання 

ПРН 01 Знати і вміти застосовувати на практиці диференціальне та інтегральне числення, 

ряди та інтеграл Фур’є, аналітичну геометрію, лінійну алгебру та векторний 

аналіз, функціональний аналіз та дискретну математику в обсязі, необхідному для 

вирішення типових завдань системного аналізу. 

ПРН 02 Знати та вміти застосовувати базові методи якісного аналізу та інтегрування 

звичайних диференціальних рівнянь і систем, диференціальних рівнянь в 

частинних похідних, в тому числі рівнянь математичної фізики. 

ПРН 03 

 

Знати основні положення теорії метричних просторів, лебегівської теорії міри та 

інтеграла, теорії обмежених лінійних операторів в банахових та гільбертових 

просторах, застосовувати техніку і методи функціонального аналізу для 

розв’язання задач керування складними процесами в умовах невизначеності. 

ПРН 04 Мати знання в сфері інноваційних інформаційних технологій та систем управління. 

ПРН 05 Знати архітектуру сучасних обчислювальних систем і комп’ютерних мереж. 

ПРН 06 Вміти використовувати стандартні схеми для розв’язання комбінаторних та 

логічних задач, що сформульовані природною мовою, застосовувати класичні 

алгоритми для перевірки властивостей та класифікації об’єктів, множин, 

відношень, графів, груп, кілець, решіток, булевих функцій тощо.   

ПРН 07 Вміти визначати ймовірнісні розподіли стохастичних показників та факторів, що 

впливають на характеристики досліджуваних процесів, досліджувати властивості 

та знаходити характеристики багатовимірних випадкових векторів та 

використовувати їх для розв’язання прикладних задач, формалізувати стохастичні 

показники та фактори у вигляді випадкових величин, векторів, процесів.  

ПРН 08 Розуміти і застосовувати на практиці методи статистичного моделювання і 

прогнозування, оцінювати вихідні дані.  

ПРН 09 Знати та вміти застосовувати основні методи постановки та умов та  вирішення 

задач системного аналізу в умовах невизначеності цілей, зовнішніх конфліктів.  

ПРН 10 Знати основи теорії оптимізації, оптимального керування, теорії прийняття 

рішень, вміти застосовувати їх на практиці для розв’язування прикладних задач 

управління і проектування складних систем.  

ПРН 11 Володіти сучасними методами розробки програм і програмних комплексів та 

прийняття оптимальних рішень щодо складу програмного забезпечення, 

алгоритмів процедур і операцій. 

ПРН 12 Вміти створювати ефективні алгоритми для обчислювальних задач системного 

аналізу та систем підтримки прийняття рішень. 

ПРН 13 Знати і вміти застосовувати на практиці системи управління базами даних і знань 

та інформаційні системи. 

ПРН 14 Застосовувати методи і засоби роботи з даними і знаннями, методи 

математичного, логіко-семантичного, об’єктного та імітаційного моделювання, 

технології системного і статистичного аналізу. 

ПРН 15 Вміти застосовувати знання в сфері  інноваційних інформаційних технологій та 

систем для вирішення практичних задач управління. 



 

  

ПРН 16 Проектувати, реалізовувати, тестувати, впроваджувати, супроводжувати, 

експлуатувати програмні засоби роботи з даними і знаннями в комп’ютерних 

системах і мережах. 

ПРН 17 Розуміти українську та іноземну мови на рівні, достатньому для обробки фахових 

інформаційно-літературних джерел, професійного усного і письмового 

спілкування, написання текстів за фаховою тематикою. 

ПРН 18 Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні. 

ПРН 19 Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на основі розуміння 

місця предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та 

форми рухової активності для ведення здорового способу життя. 

1.8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

  Всі науково-педагогічні працівники, що забезпечують освітню 

програму за кваліфікацією, відповідають профілю і напряму освітніх 

компонентів, що викладаються; мають необхідний стаж педагогічної 

роботи та досвід практичної роботи. В процесі організації навчання 

залучаються професіонали з досвідом дослідницької/ 

управлінської/інноваційної/творчої роботи та/або роботи за фахом. 

Матеріально-

технічне  

забезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення дозволяє повністю забезпечити 

освітній процес протягом всього циклу підготовки за освітньою 

програмою. Стан приміщень засвідчено санітарно-технічними 

паспортами, що відповідають чинним нормативним актам. 

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

Програма повністю забезпечена навчально-методичним комплексом з 

усіх компонентів освітньої програми, наявність яких представлена у 

модульному середовищі освітнього процесу Університету. 

1.9 – Академічна мобільність 

Національна 

кредитна 

мобільність 

Передбачає можливість академічної мобільності за деякими 

компонентами освітньої програми, що забезпечують набуття загальних 

та/або фахових компетентностей. 

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

Програма розвиває перспективи участі та стажування у науково-

дослідних проєктах та програмах академічної мобільності за кордоном. 

Міжнародні проєкти:  

Проєкт DAAD з Кооперативним державним університетом Баден-

Вюртемберга, Мосбах, Німеччина (DHBW Mosbach). 

Проєкт DAAD з Технічним університетом Берліну, Німеччина 

(Technische Universität Berlin, TU Berlin).  

Навчання 

іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

Навчання іноземних здобувачів вищої освіти здійснюється за 

акредитованими освітніми програмами. 



2. Перелік компонентів освітньої програми та їх логічна послідовність 

2.1 Перелік компонентів освітньо-професійної програми  
 

Код 
Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, 

курсові роботи (проєкти), практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти ОП 

ОК 1 Ділова українська мова  3 залік 

ОК 2 Іноземна мова (англійська, німецька, французька) 12 екзамен 

ОК 3 Українська та зарубіжна культура 3 залік 

ОК 4 Філософія, політологія та соціологія  6 екзамен 

ОК 5 Фізичне виховання  3 залік 

ОК 6 Вища математика 12 екзамен 

ОК 7 Теорія ймовірності та математична статистика 3 екзамен 

ОК 8 Фізика 12 екзамен 

ОК 9 Дискретна математика і комп’ютерна логіка   3 екзамен 

ОК 10 Комп'ютерна графіка та мультимедіа 6 екзамен 

ОК 11 Методи оптимізації та дослідження операцій 3 екзамен 

ОК 12 Безпека життєдіяльності та цивільний захист 3 екзамен 

ОК 13 Економіка для бізнесу 3 екзамен 

ОК 14 Іноземна мова фахового спрямування (англійська, німецька) 12 екзамен 

ОК 15 Системний аналіз і управління 6 екзамен 

ОК 16 Структури та аналіз даних   6 залік 

ОК 17 Архітектура комп'ютерів, систем та мереж  3 екзамен 

ОК 18 Методи обчислень, алгоритмізація та програмування 6 залік 

ОК 19 Інженерія програмного забезпечення 6 екзамен 

ОК 20 Захист інформації в комп’ютерних системах та мережах 6 екзамен  

ОК 21 Автоматизоване проектування комп’ютерних систем та 

мереж 
4,5 екзамен  

Курсовий проєкт 1,5 захист 

ОК 22 Системи та методи прийняття рішень  6 залік 

ОК 23 Інноваційні інформаційні технології та системи 6 екзамен 

ОК 24 Адміністрування комп’ютерних систем та мереж  6 екзамен 

ОК 25 Математичне та комп’ютерне моделювання систем 5 екзамен 

Курсова робота 1 захист 

ОК 26 Навчальна практика 6 залік 

ОК 27 Виробнича практика 12 залік 

ОК 28 Переддипломна практика 6 залік 

ОК 29 Кваліфікаційна робота (проєкт) 12 атестація 

Загальний обсяг обов’язкових компонентів   180 

Вибіркові компоненти освітньої програми 

ДВВС Дисципліни вільного вибору студента 60 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонентів   60 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ  240 

https://docs.google.com/document/d/1THTBnH6BmPL1KvWF7UtzAEmTztl06B2r/edit?usp=drive_link&ouid=102924535313774669090&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1G06lgbsWVc4BkoZI_d7QjKYac3l4XczQ/edit?usp=drive_link&ouid=102924535313774669090&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/13Z5-MDQc4oCP2r3AUgb_NJEB0U_zEpIV/edit?usp=drive_link&ouid=102924535313774669090&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1TXRt5b7xF1xApM06sC4TiixzJKJ4omyT/edit?usp=drive_link&ouid=102924535313774669090&rtpof=true&sd=true
https://knutd.edu.ua/files/ekts/od/YZK_2021_bak.pdf
https://docs.google.com/document/d/1IcL_REfqtMEGo6jG6jD4g18g8AK6ZrCr/edit?usp=drive_link&ouid=102924535313774669090&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1g7ld_qlh-h4nq2XczfHTkJOaSsGx9f_K/edit?usp=drive_link&ouid=102924535313774669090&rtpof=true&sd=true
https://drive.google.com/file/d/1zIbtvSQIub19BfFqNgZz6Ybz_-krt8JC/view?usp=drive_link
https://docs.google.com/document/d/1aFpX8kKgBL9_9okhYSjdl8cjbYYTl3iU/edit?usp=drive_link&ouid=102924535313774669090&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1dVTMqmLFoCrX0cbqzTVQzhu3huBRYYsb/edit?usp=drive_link&ouid=102924535313774669090&rtpof=true&sd=true
https://drive.google.com/file/d/1zhHVkXcaQTBtnSrtJcC0Bub345nMgzfs/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1TlyatNsPYZ66l3j32Vo_6vRVawfbEq_a/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1XJsTBsVU_JqH7OAx9-5Aa78Q9ac_Kkq_/view?usp=drive_link
https://docs.google.com/document/d/1aXTTv5JReImnvFKzVXqLthw6Xd1vIyaN/edit?usp=drive_link&ouid=102924535313774669090&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1HLndiOAYkRzkX5q4YBvD-Dmati_xEXUo/edit?usp=drive_link&ouid=102924535313774669090&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1ynnV7yOt24hft6TYp4xjPnGhOP3Cvpi_/edit?usp=drive_link&ouid=102924535313774669090&rtpof=true&sd=true
https://knutd.edu.ua/files/ekts/od/IMFS_nim_2022_MKT_IIIT_bak.pdf
https://knutd.edu.ua/files/ekts/od/SAU_124_bak.pdf
https://drive.google.com/file/d/1skC1cHJDSdUDk64d_B7jVx-yqS6C7eY9/view?usp=drive_link
https://docs.google.com/document/d/1Zis7xzuiqWvsH1-jayUb0QLTPTo-TT8E/edit?usp=drive_link&ouid=102924535313774669090&rtpof=true&sd=true
https://drive.google.com/file/d/15zwsiZwYoqhszbsHHM87zqGxonxmA3bR/view?usp=drive_link
https://docs.google.com/document/d/15BWmneLuXZcz8jqMfPhQOw3uYuTI6OXA/edit?usp=drive_link&ouid=102924535313774669090&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1mXxh4_9wYU2Cg3ZA2PKSOSShjv1T2yAI/edit?usp=drive_link&ouid=102924535313774669090&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1-GGL_qjlt6bqNHzSyyUwqyoxxjXxmOmx/edit?usp=drive_link&ouid=102924535313774669090&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1-GGL_qjlt6bqNHzSyyUwqyoxxjXxmOmx/edit?usp=drive_link&ouid=102924535313774669090&rtpof=true&sd=true
https://drive.google.com/file/d/14UkgdC18lJ1NtDHUhklF9XR5EW53_ckb/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1eUAheGL2GUfqZDlBQPz8kAM_vzuqjTfR/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1nbrhV0Bnnkv1UcJuNwITj9_LNgMJWXLg/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1PS0u3SxEjU5UX07WcbjIk5Tl_HXWuKx0/view?usp=drive_link
https://knutd.edu.ua/ekts/dvrzk_katalog/


2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми «Системний аналіз і управління»  зі спеціальності 124 

Системний аналіз 
 



3. Форма атестації здобувачів вищої освіти  

 
Форми атестації здобувачів 

вищої освіти 

Атестація випускника освітньої програми проводиться у 

формі публічного захисту кваліфікаційної роботи 

(проєкту). 

Вимоги до кваліфікаційної 

роботи 

 

Кваліфікаційна робота (проєкт) повинна передбачати 

розв’язання складної задачі дослідницького та/або 

інноваційного характеру у сфері системного аналізу. 

Кваліфікаційна робота не повинна містити академічного 

плагіату, фабрикації, фальсифікації.  

Кваліфікаційна робота оприлюднюються шляхом 

розміщення у репозитарії Університету.  

Оприлюднення кваліфікаційних робіт, що містять 

інформацію з обмеженим доступом, здійснюється 

відповідно до вимог законодавства. 

 

4. Матриця відповідності програмних компетентностей  компонентам 

освітньо-професійної програми «Системний аналіз і управління»  
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ОК1     +  +         +         +    

ОК2      + +      +                

ОК3    + +   +  + +  + + + +         +  +  

ОК4 +  + +       + +  + + +           +  

ОК5        + + +      +             

ОК6 +                 +       +    

ОК7                  + + +     + +   

ОК8                  + + +      +   

ОК9 +                 + +      +    

ОК10  +   + +                   +    

ОК11                 + + + + +    +    

ОК12  + +      + + +    +              

ОК13  + +      +  + +  +      +         

ОК14      + +      +            +    

ОК15    +        +     +    +     + +  

ОК16       +          +     +    + +  

ОК17                      + + +    + 

ОК18                      + + +    + 

ОК19                      + + +    + 

ОК20                      + + +    + 

ОК21                      + + +    + 

ОК22                      + + +    + 

ОК23                 +     +  +    + 

ОК24                      + + +    + 

ОК25                  + +   +  +    + 

ОК26  +  +   +  +   +                 

ОК27  +  +     +   +                 

ОК28  + +    +   +    +         + +  + +  

ОК29  + +    + +  + +   +   +      + +  +  + 



  

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними 

компонентами освітньо-професійної програми «Системний аналіз і 

управління»  
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ОК1                 + + + 

ОК2                 + + + 

ОК3                 + + + 

ОК4         +         + + 

ОК5                  + + 

ОК6 + + +   + +             

ОК7       + + +           

ОК8 + +   +          +     

ОК9 +     +        +      

ОК10 +  + +                

ОК11 +  +   + +   + + +        

ОК12         +         + + 

ОК13          +        + + 

ОК14                 + + + 

ОК15         + +  +  +      

ОК16        + +   + + +  +    

ОК17    + +          +     

ОК18  + +   +              

ОК19           + +    +    

ОК20    + +           +    

ОК21    +      +   +       

ОК22          + + +        

ОК23    +       +  +  +     

ОК24    +        + +  + +    

ОК25        + +     +      

ОК 26 +       +     +  +     

ОК 27        +     +  +     

ОК 28        +  +   +  +  +   

ОК 29        +  +   +  +  +  + 



Хронологія перегляду освітньо-професійної програми 

 «СИСТЕМНИЙ АНАЛІЗ І УПРАВЛІННЯ» 
 

Зміни внесені до освітньої програми відповідно до рішення вченої ради 

навчально-наукового інституту інженерії та інформаційних технологій: 

1. Від 20 квітня 2022 р., протокол № 7 (внесені зміни до освітньої 

програми щодо гаранта та членів робочої групи, на виконання наказу КНУТД 

від 07.12.2021 № 373 за ініціативи кафедри комп’ютерної інженерії та 

електромеханіки, протокол № 9 від 11 квітня 2022р.)  

2. Від 17 травня 2023 р., протокол № 8 (додано до розділу Предметна 

область інформацію про: Об'єкт; Ціль навчання; Теоретичний зміст 

предметної області; Методи, методики та технології; Інструменти та 

обладнання. Додано розділ Вимоги до кваліфікаційної роботи). 

3. Від 20 вересня 2023 р., протокол № 2 (змінено назву форми атестації). 

 

 

 

 
 
 
 
 
 



 



 


